Задание 2

Вычисление средней выручки для каждого магазина

Порядок работы:

· активизировать ячейку G3, затем на панели инструментов выбрать кнопку [image: image6.png]Mactep dynwuuii - war 1 w3 2.

Dovcx pymcun

[Bosave Kpaicos onucante ASHCTENS, KOTOOS yXHO)
Jssnomre, 1 HawiTe Koy "HariT

Kareropns: [Tonrest anaprrsi nepevers

Bbepne dyruo;

[CEL

conaa
cPrapm
(cereom

(CP3HAHA

ceomicn

CPIHAN(AcRO L ME02;..)

Bo3EpaasT CpeaHee (ApHENETI4ECKOE) CEOHX SprYHEHTOR, KOTORLE

HOTYT GoiTh ATt 1T HHEH3HA, MACCHB3IH W CCLITKIM Ha SHeTEn C




 (Вставка функции), в появившемся диалоговом окне Мастер функций – шаг 1 из 2 найти и выбрать функцию СРЗНАЧ (образец 5)
[image: image1.png]


                           [image: image2.png]A B c 2] E F G H

By uKa CeTH Maranaoe & w1yt
Cymmapnan Cpeawan

Maraows | Fweaps | Qespane  Mapr | ewpydka | Mecto Es\?__wka Mpouest

1 225 455 s34 [ 1214
2 342 356 s [ 1043
3 432 387 454 [ 1243
4 324 243 P 1
5 E) 423 3 [ e
6 421 E ES GNP
wioro: | 2096 2188 | 2324 6608

Mactep dynwuuii - war 1 w3 2.

Dovcx pymcun

[Bosave Kpaicos onucante ASHCTENS, KOTOOS yXHO) Haiitn
e
Kareropns: [10 neasero nenonesosseuinca E

Moot anbagneiri et
(Drrarcoseie
|aara nepea

BubeprTe by

ICratueTivecine
(Cesinin n naccrees
[Pabora c Gasort aameix

INormiecne
KOPEHB(posepca cooficrs v araesiti
Bo3EpalasT SHaHERHE KBaAPaTHard KopHA

Crpaia no aroil s

B





Образец 5

· в появившемся диалоговом окне СРЗНАЧ выделить область ячеек участвующих в вычислении среднего значения, это B3:D3(образец 5);
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Образец 6

В результате вычисления полученное среднее значение может иметь пять знаков после запятой, для того чтобы задать два знака используйте команды Формат/Ячейки/вкладка Число/Числовой (формат) и установите Число десятичных знаков: 2 
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Образец 7
· cкопировать значение формулы из ячейки G3 в ячейки G4, G5, G6, G7, G8 или произвести в каждой из них вычисления описанные выше.
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